

## Российский Энергетический Олимп-2012

26 апреля 2012 г. в Москве в концертном зале «Бородино-Холл» гостиницы Бородино состоялась объединённая торжественная Церемония награждения лауреатов премий «Золотой Феникс-2012», «Российский Энергетический Олимп — 2012», «Российский Строительный Олимп — 2012», вручение Золотых и Ревизионных Сертификатов Программы «Надёжные организации строительного комплекса», «Российский Агропромышленный Олимп — 2012».

По итогам заседания Экспертного и Общественного советов премий лауреатами были признаны достойнейшие организации и профессионалы финансового, строительного, энергетического и аграрного секторов российской экономики, которые своей эффективной деятельностью заслужили признание общества и государства.

2012 г. — год 200-летия победы в Отечественной войне 1812 г. Чтобы подчеркнуть атмосферу этих событий, оргкомитет «Российского Олимпа» принял решение о проведении церемонии в новейшем концертном зале «Бородино-Холл» и посвятить юбилею Бородинской битвы 1812 г.

Премия «Российский Энергетический Олимп» ([www.energyolimp.ru](http://www.energyolimp.ru)) призвана награждать ведущие организации энергетической отрасли.

Программы проводятся при поддержке Правительства Москвы, администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Российского союза промышленников и предпринимателей, Российского Союза строителей, Московской Международной Бизнес-Ассоциации, саморегулируемых организаций, профессиональных общественных объединений разных отраслей экономики и ряда других организаций.

В связи с переходом строительной и энергетической отраслей от лицензирования к саморегулированию, Программы «Российский Строительный Олимп» и «Российский Энергетический Олимп» включили ряд новых номинаций, ориентированных непосредственно на некоммерческие партнерства саморегулируемые организации.

Премии «Российский Олимп» являются знаком качества и подтверждают высокую культуру предпринимательства, деловую активность, эффективность деятельности лауреатов. Номинанты и лауреаты Премии — организации с разной историей и подходами к ведению бизнеса, но всех их объединяет одно — неизменно высокая надёжность и качество

### ЛАУРЕАТЫ ПРЕМИИ

#### «РОССИЙСКИЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ОЛИМП-2012»

ОАО «ТГК-16» (Республика Татарстан)  
в номинации: «За повышение эффективности выработки тепловой и электрической энергии»  
Генеральный директор — Хусаинов Рамиль Равгатович

НП СРО «Союз энергоаудиторов Северо — Запада» (г. Санкт-Петербург)  
в номинации: «За активную поддержку интересов малого бизнеса»  
Директор — Пороцкий Константин Юрьевич

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Национальный исследовательский университет «МЭИ» (г. Москва)  
в номинации: «Лучшее российское образовательное учреждение высшего профессионального образования в области энергетики, энергомашиностроения и электротехники»  
Ректор — Серебрянников Сергей Владимирович

### ПЕРСОНАЛЬНЫЕ НОМИНАЦИИ

Столяревский Анатолий Яковлевич (г. Москва), директор Центра комплексного развития технологий и энерготехнологических систем ООО «Центр КОРТЭС»  
в номинации: «За комплексное решение проблем энергетики»

### ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПАРТНЕР

Журнал «БОСС. Бизнес: Организация, Стратегия, Системы» (г. Москва)  
в номинации: «Информационный спонсор» — За активную поддержку в реализации программы «Российский Энергетический Олимп»  
Главный редактор — Полянский Александр Александрович